P1)

//determinar padres solteros

import java.io.*;

class RegCivil

{

static public void main(String[]args)throws IOException

{

//pareo 1: personas con matrimonios para determinar solteros (3.0 ptos)

//declarar archivos (tablas) y registros (filas): 0.5 ptos

BufferedReader Matrimonios = new BufferedReader(new FileReader("matrimonios.dat")),

               Personas = new BufferedReader(new FileReader("personas.dat"));

PrintWriter Aux = new PrintWriter(new FileWriter("aux"));

Matrimonio matrimonio = new Matrimonio();

Persona persona = new Persona();

//repetir hasta terminar algun archivo : 0.5 ptos

boolean okM = matrimonio.leer(Matrimonios), 

        okP = persona.leer(Personas);

while( okP && okM )



{


//comparar cedulas: 0.25 ptos


int cmp = persona.cedula.compareTo(matrimonio.cedulaEsposo);


//caso 1: cedula persona < cedula esposo: 0.75 ptos


if( cmp < 0 ){



if( persona.sexo.equals("m") )




persona.escribir(Aux);




                okP = persona.leer(Personas);


}


//caso 2: cedula persona > cedula esposo: 0.5 ptos


else if( cmp > 0 )





                okM = matrimonio.leer(Matrimonios);


//caso 3: cedulas iguales: 0.5 ptos


else{

                okP = persona.leer(Personas);


                okM = matrimonio.leer(Matrimonios);

        }

}

//traspasar ultimos solteros: (0.25 ptos extras si se incluye)

while( okP )

{


if( persona.sexo.equals("m") )



persona.escribir(Aux);


okP = persona.leer(Personas);

}

Aux.close();

//pareo 2: Hijos con  solteros: 3.0 ptos

//declarar archivos (tablas) y registros (filas): 0.5 ptos

BufferedReader Hijos = new BufferedReader(new FileReader("hijos.dat")),

               Aux1 = new BufferedReader(new FileReader("aux"));

PrintWriter Solteros = new PrintWriter(new FileWriter("padres-solteros.dat"));

Hijo hijo = new Hijo();

//repetir hasta terminar algun archivo : 0.5 ptos

boolean okH = hijo.leer(Hijos), 

        okA = persona.leer(Aux1);

while( okA && okH )

{


//comparar cedulas: 0.25 ptos


int cmp = hijo.cedula.compareTo(persona.cedula);


//caso 1: cedula padre < cedula persona: 0.5 ptos


if( cmp < 0 )




                okH = hijo.leer(Hijos);


//caso 2: cedula padre > cedula persona: 0.5 ptos


else if( cmp > 0 )




                okA = persona.leer(Aux1);


//caso 3: cedulas iguales: 0.75 ptos


else{



persona.escribir(Solteros);


        okA = persona.leer(Aux1);




                okH = hijo.leer(Hijos);

        }

}

Solteros.close();

}

}

P2)

//determinar promedio de secciones 01 y 02 de Computacion

FilaNombre fN = new FilaNombre();

FilaComputacion fC = new FilaComputacion();

boolean okN = fN.leer(aN), okC = fC.leer(aC);

while( okN && okC )

{

        int c = fN.RUN.compareTo(fC.RUN);

        if( c < 0 )

                okN = fN.leer(aN);

        else if( c > 0 )

                okC = fC.leer(aC);

        else{

                switch(fN.seccion){

                case 1: suma1 += fC.nota; ++n1; break;

                case 2: suma2 += fC.nota; ++n2; break;

                }

                okN = fN.leer(aN);

                okC = fC.leer(aC);

        }

}

aN.close(); aC.close();

if( n1 > 0 )


System.out.println("promedio seccion01 = " + suma1/n1);

if( n2 > 0 )


System.out.println("promedio seccion02 = " + suma2/n2);

//determinar cantidad de alumnos que solo cursan Computacion

static public int restar(String x, String y, String z)throws IOException

{

int n=0;

BufferedReader A = new BufferedReader(new FileReader(x)),

               B = new BufferedReader(new FileReader(y));

PrintWriter C = new PrintWriter(new FileWriter(z));

FilaComputacion a = new FilaComputacion(), b = new FilaComputacion();

boolean okA = a.leer(A), okB = b.leer(B);

while( okA && okB ){


int c = a.RUN.compareTo(b.RUN);


if( c < 0 ){



a.escribir(C); ++n; okA = a.leer(A);


}else if( c > 0 )



okB = b.leer(B);


else{



okA = a.leer(A);
okB = b.leer(B);


}

}

A.close(); B.close(); C.close();

return n;

}

static public void main(String[]args)throws IOException{


restar("Computacion","Algebra","aux1");


restar("aux1","Calculo","aux2");


System.out.println(restar("aux2","Fisica","aux1"));

}}

